
Değerlendirilen Eğitim

Personel Tipi

5 yanıt

Eğitim Durumunuz  

5 yanıt

Yaşınız

5 yanıt

Puanlamalar

 
5 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İşçi
Sözleşmeli Personel
Memur
Öğretim Elemanı
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80%

Kopyala

Ortaokul (İlköğretim)
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Önlisans
Lisans
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Diğer
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Kopyala
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https://docs.google.com/forms/d/1T45kbee-3Vbu_wQYAbov9UV0YqA0duuaLpHM9KqPl9E/edit#start=publishanalytics


 

 

 

Eğitim Planlanması ve Uygulanması

Eğitimci

Eğitim Sonu Kazanımlar

Eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç
puan verirdiniz?

5 yanıt

Kopyala
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Eğitimci yeterli bilgi
birikimine sahiptir

Eğitimcinin katılımcılarla
iletişimi etkilidir

Eğitimcinin sunum
becerileri yeterlidir

Eğitimci yöneltilen soru
açıklayıcı ve tatmin e
cevaplar verebilmekte
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Varsa Eğitimle İlgili Diğer Görüş ve Önerileriniz

2 yanıt

Eğitimde ve sorulan bir soruda çocuk takip uygulamalarının güvenliği konusundan bahsedildi.
Güncelliğini yitirebilsede bahsedilen uygulamalar nelerdir kısmına isim saymak veya uygulama
logolarını koyarak örnek verebilir ve bunların siber tehlikesi olur mu şeklinde kısa bir
değerlendirme yapabilirdi değerli hocamız. Bunu dışında etkili bir sunumdu, teşekkürler
kendisine.

-

Üniversitemizin hangi konularda eğitim, seminer vb. düzenlemesini istersiniz?

3 yanıt

Protokol kuralları genellikle bilinse de her kamu çalışanının 657 sayılı kanun kadar bilmesi
gerektiğini düşündüğüm pratik bilgilerdir. Protokol kuralları ile ilgili örnekli bir sunum, iş yerinde
mobbing farkındalığı, iş stresi yönetimi, Farkındalık günlerinin (önemli gün ve haftalar) önemi
nedir neden kamu eliyle farkındalık artırılmak istenir hususunda eğitimler düzenlenmesini
isterim.

Eğiticinin eğitimi

Güncel konular hakkında olabilir

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor
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